



新郑市党的群众路线教育实践活动总结会议强调

巩固扩大成果 强化作风建设 坚持推进改革 努力提升临空经济强市建设水平

本报讯(记者 孙瑞 高凯)昨日,新郑市党的群众路线教育实践活动总结会议召开,会议学习贯彻中央、省委、郑州市委党的群众路线教育实践活动总结大会精神,对全市教育实践活动进行总结,对巩固和扩大活动成果、全面提升党的建设、坚持推进改革要求进行再动员、再部署。省委、郑州市委联合督导组副组长刘有富,副组长李华道、孔令省出席会议。新郑市领导王广国、刘建武出席会议并在主席台就座。刘有富对新郑市教育实践活动取得的成绩给予充分肯定并提出希望。新郑市委书记王广国对新郑市教育实践活动进行总结并对下一步工作提出要求。会议由市长刘建武主持。

会议指出,新郑按照省委、郑州市委统一安排,在省委、郑州市委联合督导组的关心支持和悉心指导下,全市各单位党组织和党员干部把“真抓实干、实践创特色、提升满意度、勇于树标杆”作为目标定位,把深化认识促学

习、“六种形象”树榜样、“六问六查”照镜子、“三个围绕”拉单子、落实“三到”明责任,按照“四抓”促整改作为工作重点,严格标准,真抓实干,达到了预期目的,取得了显著成效。始终突出思想教育,党员干部的群众观念和宗旨意识进一步增强;始终坚持边学边改,党风政风和社会风气明显好转;始终发扬整风精神,各级领导班子凝聚力和战斗力显著提高;始终牢记为民宗旨,一批热点难点问题得到了有效解决;始终着眼长远长效,制度建设有了新突破;始终注重统筹兼顾,实现了两手抓、两不误、两促进。

会议指出,在肯定成绩的同时,我们也要看到:这些成果只是初步的,基础还不稳固,“四风”反弹的可能依然存在,中央和省委、郑州市委指出的问题和不足还不同程度地存在,有的还比较突出。作风建设非一时之功,唯有常抓不懈,方可见长久之效。

会议要求,活动的收场绝不是作风建设的收场,而是以集中反“四风”向抓作风新常态的转变,更是推进从严治党的新起点。当前,我们正处于融入大郑州、融入航空港经济综合实验区、承接沿海地区产业转移、承接郑州产业辐射的关键期,把新郑打造成临空经济强市,是时代赋予我们的责任担当和历史使命,这对提升各级党组织的创造力凝聚力战斗力、改进党员干部队伍作风、推进党的建设新的伟大工程提出了更高要求。这次教育实践活动,对探索新形势下从严治党的特点和规律具有十分重要的牵引作用。我们要进一步巩固和拓展活动成果,深入持久推进作风建设,全面落实从严治党要求,为加快临空经济强市建设提供坚强保障。

会议强调,要深入学习贯彻中央、省委和郑州市委总结会议精神,切实把思想和行动统一到上级要求上来。要持续深入抓好活动后续工作,进一步巩固扩大教育实践活动成果。

要深入持久抓好作风建设,全面提升党的建设科学化水平。要把活动成果转化成为促进经济社会发展的强大动力,努力提升临空经济强市建设水平。

刘有富在讲话中对新郑市教育实践活动取得的成绩给予充分肯定。他说,新郑市教育实践活动突出作风建设,贯彻整风精神,体现了“六个特点”:始终坚持把学习教育放在首位,始终坚持领导带头,始终坚持树标杆的目标定位,始终坚持开门搞活动,始终坚持边学、边查、边改,始终坚持两手抓、两不误、两促进。新郑市教育实践活动成效明显,社会各方面评价是好的,群众是满意的。

就进一步巩固和拓展活动成果、加强作风建设,刘有富提出四点希望:一是要善学善用,继续加强党的作风建设。二是要善始善终,继续抓好整改落实。三是要善做善成,继续关注长效机制。四是要善抓善管,继续尽心推进各项工作。

让服务群众成为新常态

本报评论员

党的群众路线教育实践活动已经结束,但作风建设永远在路上,服务群众、造福群众永无止境。一次次心灵的震撼与洗礼,持久深入的激浊扬清,化作新郑全体党员干部和63万人民奋勇前行的不竭动力。

在教育实践活动中,新郑市围绕让群众好办事、为群众办好事,解决好联系服务群众“最后一公里”问题,采取了一系列综合措施,形成了一批服务群众的有效载体,取得了明显实效。

基础不牢,地动山摇。正是在直接联系群众上取得明显进步,在服务群众上下了一番真功夫,才让群众看见了变化、得到了实惠,进一步振奋了党心民心。巩固扩大教育实践活动成果,需要在服务群众上持续用力,使服务群众成为新常态;应对复杂的形势和困难,需要始终围绕满足群众需求,把服务群众的各项工作做深入、做细致、做到位。这样才能持续稳定地改善群众生活,就能最大限度地凝聚民心、确保社会大局稳定,就能不断从群众中汲取推动事业前进的力量,确保改革发展的各项部署顺利推进。

“血肉联系”不能只喊在嘴上,“鱼水情深”不能光做个样子。服务群众是“掏心窝子”的事,需要的是始终以百姓之心为心,拿群众的事当事;需要的是内化于心、见之于行,经常同群众坐到一条板凳上。教育实践活动期间,新郑市推出了不少惠民实事和便民措施,深得群众欢迎。

体系和制度的完善和健全,是使服务群众成为新常态的有效手段和根本保证。服务体系越完善,为百姓办实事就越全面、越高效;服务制度越健全,为百姓办实事就越持续、越深入。要坚持以群众评价为最高标准,不断完善健全服务体系,在实践中切实加以

运用和落实,从而让最需要帮助的人及时得到帮助,群众最盼望的事及时办好,群众最不满意的问题及时得到纠正,让干部作风在实践中不断升华,不断给群众带来更多的实惠。

回首来时路,有振奋,也有感慨与警示;站在新起点,有期待,更觉任重道远。为人民服务,是我们党始终不变的价值追求,也是战胜困难、奋勇前行的重要法宝。同群众一起过、一起干,党心民心就能紧密联结在一起,我们就能赢得群众的信任和支持,从群众中获得智慧和动力。



近日,总投资约为20亿元的裕港·中德(医疗)产业园建设工地上一派繁忙的施工景象。该园区建成后,将聚集150余家高新技术企业,实现年产值30亿元,利税3亿元。

本报记者 刘栓阳 摄

上级关注

创新长效管理机制 改善农村人居环境

本报讯(记者 沈磊)11月13日,省检查组来新郑检查指导改善农村人居环境工作。该组领导康红阳陪同检查。检查组一行先后到该镇薛店镇大吴庄村、孟庄镇石槽王村等地实地察看,现场听取相关负责人关于环境整治工作情况汇报,对进一步落实改善农村人居环境工作给予了指导。

通过实地察看和走访农户,检查组对新郑市改善农村人居环境工作带来的新变化、新气象给予了充分肯定,希望该市进一步加大改善农村人居环境的工作力度,广泛宣传新农村建设的意义,在工作中要充分发挥工作推进机制、长效管理机制,尊重群众意愿,立足实际、量力而行,使农村环境更加整洁,农民生活条件得到进一步改善。

加强沟通 主动作为 加快推进重点项目建设

本报讯(记者 刘佳美 高凯)11月11日,新郑市领导王广国、彭立、汤晓义、关民安、王秀业带领相关部门负责人,实地调研该市重点项目建设情况。

王广国一行先后到卓商农机、乾龙物流、华商汇、瑞孚医疗产业园、海弘制药、财富广场等项目施工现场,实地察看项目建设进度,详细了解建设中的困难和问题。

在随后的座谈会上,会议听取了关于该市重点项目建设进度、存在问题及下一步打算的情况汇报;相关单位负责人围绕各自承担的工作任务、存在问题进行发言。

针对下一步工作,新郑市领导强调,各相关单位要加强与企业沟通,主动做好沟通服务工作,按照“未开工项目重‘三通一平’,已开工项目重配套,投产项目重服务”的要求,努力解决项目建设中遇到的困难和问题,为项目建设营造良好的外部环境,确保政企互动、实现共赢;要清查市域内所有上市企业及即将上市企业,确保企业总部注册落户在新郑新区;要倒排工期,强力推进,加大行政服务中心建设力度,确保早日启用,方便群众办事。

市人大代表视察 重点项目用地建设情况

本报讯(记者 艳艳 高凯)11月14日,新郑市人大常委会领导李书良、王军生、孙阔、彭德成、郭明照、王金灿、左建新、杨流、王海亮带领部分人大代表,视察该市重点项目用地建设情况。该组领导彭立陪同视察。代表们一行先后来到望京新城土地一级开发整理项目、河南吉祥建材实业有限公司、华商汇现代综合商贸物流中心项目和郑州华南城有限公司等地进行实地察看,详细了解并听取相关情况的汇报。

随后召开了座谈会,会议指出,要充分认识到做好、做活土地工作的重大意义,科学合理用好土地,要努力克服土地使用的各种弊端。同时,各相关部门要一如既往地做好土地资源管理工作,继续发扬成绩,查找不足、加强监管、克服弊端,从严依法做好市国土资源管理工作,为推动全市经济社会发展提供有力保障。

“冰岛来客”游故里

本报讯(记者 陈扬)11月15日,2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛主题大会举行前夕,冰岛共和国霍芬市市长比约恩·英吉来到新郑市,参观了郑州大学西亚斯国际学院和新郑市黄帝故里景区,并就文化传承和旅游发展如何相互促进进行了交流,表示希望双方今后能加强经济和文化交流,增加共识,加强合作,共同发展。

汇聚为民务实清廉正能量

——新郑市党的群众路线教育实践活动综述

本报记者 刘佳美

丈量民情“求真言”

“听了典型们的事迹,再对照自己,提了神、洗了脑,拧紧了思想发条,补足了精神之钙。”5月16日,新郑市“践行群众路线先进典型事迹报告团”走进梨河镇,听完先进典型演讲,该镇工作人员赵红霞深有感触。

为使群众路线内化于心、外化于行,新郑各活动单位组织党员干部集中学习和自学、观看专题片、举办专题讨论、开展巡回宣讲……书本上,一道道标记;笔记里,一篇篇心得;让党员干部的群众路线“坐标”更加精准。

与此同时,一次次用脚步丈量民意的走访,自上而下在新郑拉开序幕——

新郑作为吴天君的联系人,在该市教育实践活动期间,吴天君先后8次到新郑调研,在活动的各环节和每个时间节点,都有他深入乡村、社区、企业、窗口单位等基层一线调研的身影。

为了更好地听取群众意见,新郑市将开会地点从会议室搬到了社区村组。通过

“自己找”,市委常委和党员副市长到联系点调研50多次,撰写调研报告11篇,四个班子领导通过为期7天的“带着问题下去、带着成果上来”专题调研,收集到10个方面意见建议960条。通过“群众提”,分别组织召开“两代表一委员”、老干部等各类座谈会33次,走访、座谈党员干部群众460人;“万人问卷”征求到涉及民生、经济发展等91项11198条意见和建议。

“坐一张圆桌,挤一张板凳”,一时成为新郑各级党员干部在基层广泛征求意见的写照。在新村镇张垌村村干部王华兰的走访“拉家常”中,低保户樊会菊的生活问题得以解决,免费搬进了老年公寓;通过填写枣科院发放的活动意见征集表,薛店镇枣农刘新伟在自家枣园里,享受到了技术人员送上门的红枣春季管理培训……

动真碰硬“不怕辣”

“习惯于签发批转材料,不能狠抓落实,对历史遗留问题推进力度小”,“安于已

经取得成绩,不求有功、但求无过的思想有所抬头”……6月19日、20日,吴天君全程主持新郑市委常委班子专题民主生活会。会上,各常委卸下包袱,敞开心扉,发言辛辣坦诚,自我画像“像自己”,相互批评“不遮丑”,捧出一颗心来真诚提醒帮助,体现了整风精神,自查问题210多条,批评意见330多条。之后,吴天君,省委常委、组织部长夏杰分别到该市梨河镇、龙湖镇参加指导乡镇级民主生活会,为新郑乃至郑州、全省的教育实践活动树立了标杆,掀起了一轮新的活动高潮。

参照标杆,新郑市委常委、党员副市长深入各自联系点,参加、主持、指导联系点专题民主生活会。在该市龙湖镇、交运局、东张寨村等联系点的民主生活会上,参会人员点“麻骨”、戳“痛点”,辣味十足,真正做到了自我批评诚心、互相批评公心,听取批评虚心,达到了“团结一批评一团结”的目的,为其他活动单位树立了榜样。

(下转 T2版)

“双十一”硝烟落幕 新郑交易额超两千万

本报讯(记者 刘佳美)在刚刚过去的“双十一”电商大战中,淘宝当天创下的571.12亿元的交易额,刷新了纪录。而随后公布的全国各省份、百强县消费榜单,新郑市的消费量表现抢眼。

根据阿里巴巴公司数据显示,截止到“双十一”16时,河南当天交易额数据达到15.68亿元,位列全国各省份消费榜单第十位。另外,在一份全国百强县的消费榜单中,截至16时的数据显示,新郑当天交易额已达到2447万元,排名第35位,居我省各县(县级市)排名首位。

近年来,随着新郑经济社会各项事业的蓬勃发展,该市在全国多个百强县的

排名中位次不断上升。如新出炉的“2014年中国中小城市综合实力百强县市”排名中,新郑升至第48位;“第十四届全国县域经济与县域基本竞争力百强县”名单中,新郑升至第59位。

在新郑自身综合实力提升的同时,市民购买力也与日俱增。根据统计部门数据显示,1至10月份,新郑社会消费品零售总额累计收入137.43亿元,同比增长17.3%;上半年城镇居民人均可支配收入11960元,同比增长10.4%;农民人均现金收入10360元,同比增长12%。由此可见,“钱包鼓起来”的新郑市民,消费能力能够跻身消费百强县榜单,虽意料之外,但也在情理之中。